

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2023. október 30-án Polgármesteri Hivatal terében megtartott **nyílt** képviselő-testületi ülésen.

**Jelen vannak:** Grubits Ferenc polgármester

Völgyi Géza alpolgármester

Firtl Mátyás Sándor képviselő

Filátz Péter képviselő

Feldmann Róbert képviselő

Kuslits István képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Rabi Kinga jegyző

**Vendégek:** Egresits Károlyné helyi lakos

ifj. Egresits Károly helyi lakos

Grubits Veronika helyi lakos

Grubits Mártonné helyi lakos

Grubits Ferencné helyi lakos

**Grubits Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a rendkívüli testületi ülésen résztvevő képviselőtársaimat, valamint a tisztelt lakosság képviselőit. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 fővel van jelen tehát határozatképesek vagyunk. A meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalnánk. Ugye nekem egyéb javaslataim lennének. A harmadik napirendi pontunk a vízmű vagyonnal kapcsolatos döntéseket elnapoljuk a következő testületi ülésre, ugyanis a vízmű péntekre összehívott egy polgármesteri találkozót, ahol további teendőkről tartanak tájékoztatót. Tehát addig igazából mi nem tudunk foglalkozni vele. Helyette a harmadik napirendi pont helyébe egy szociális rendeletváltozás lenne.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Módosítás. Azt kiküldtem.

**Grubits Ferenc polgármester:** Módosítás. Negyedik napirendi pontnak javaslom, a kerékpárúttal kapcsolatos határozatot kell hozni a képviselőtestületnek.



**dr. Rabi Kinga jegyző:** Azt is ma kiküldtem.

**Grubits Ferenc polgármester:** Így van. És akkor van még egy napirendi pontunk, egy bíráló bizottságnak a létrehozása a Gmász-házzal kapcsolatban. Megjött 3 darab ajánlat, úgyhogy azt a bíráló bizottságnak kell majd eldönteni, hogy ki lesz abból a nyertes. Akkor egy hatodik napirendi pontnak a Kinga javasolja a Mikulás csomagokkal kapcsolatos döntést, nemsokára itt van az ideje, lenne egy tájékoztató, sőt képviselő-testületi döntés. Én ezeket a napirendi pontokat ajánlom a képviselő-testületnek.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Most hogyan van? A harmadik a szociális rendelet módosítás, a negyedik kerékpárúttal kapcsolatos döntés. Ötödik?

**Grubits Ferenc polgármester:** Az ötödik bírálóbizottság létrehozása. Jó? Megkérdezem a képzőtársaimat, hogy ki ért egyet evvel a meghívón szereplő napirendi pontokkal? Kuslits István.

**Kuslits István képviselő:** Hetedikre akkor felvesszük a Pacsirta utcát?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Pacsirta utca.

**Grubits Ferenc polgármester:** Pacsirta utca.

**Kuslits István képviselő:** Hát amit a jegyző beszámol róla.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, akkor a hetedik napirendi pontnak pedig Pacsirta utca.

**Kuslits István képviselő:** Jegyző nő, én azt szeretném kérdezni, hogy miért kell zárt ülést tartani?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Mert bejött egy kérelem, ugyan úgy ahogyan a múltkori ülésnél a polgármester úr részéről az önkormányzati törvény alapján, mivel személyi érintettsége van, ezért kérheti a zárt ülést, és ezt kérte. Ezt majd a zárt ülésen felolvastam volna.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, aki egyetért a módosított napirendi pontot. Igen? Feldmann Róbert.

**Feldmann Róbert képviselő:** Szeretnék akkor egyet felvenni az SZMSZ módosítást nyolcasnak.

**Grubits Ferenc polgármester:** Van ezzel kapcsolatban valami anyag?

**Feldmann Róbert képviselő:** Nincs.

**Grubits Ferenc polgármester:** Előterjesztés?

**Feldmann Róbert képviselő:** Szóbeli.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Gondolom akkor felkérés, mert ugye rendeletet el kell készíteni.

**Feldmann Róbert képviselő:** Igen.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Következő ülésre.

**Feldmann Róbert képviselő:** Javaslat. Illetve lenne még egy, nem tudom, jegyző asszony megnéznéd, hogy azt hiszem az SZMSZ-ünk tartalmazza, az ülések időpontjáról, időpontjával kapcsolatban egy olyan javaslat, észrevétel. Hogy nem lehetne-e ezeket, akár munkaidőben beszorítani, ne este 7-kor, 8-kor jöjjünk össze. Tudom, hogy alpolgármester úr kint dolgozik, de ő, ha jól tudom, minden második héten akár pénteken is ráér.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Hát ez igazából megegyezés kérdése.

**Feldmann Róbert képviselő:** Ha ez megbeszélés kérdése.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Képviselőkön múlik, beszéljétek meg egymás között, hogy kinek, hogy jobb.

**Feldmann Róbert képviselő:** Vannak olyan dolgok, amik esetleg más munkatárstól kell kérni. Lehet, hogy segít abban is, hogy 1-2 dolog gyorsabban menjen. Nem napirendi pont.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Ezt beszéljétek meg.

**Grubits Ferenc polgármester:** Megbeszélés kérdése.

**Feldmann Róbert képviselő:** Köszönöm!

**Grubits Ferenc polgármester:** Tehát akkor 8 napirendi pontunk van, aki egyetért vele az kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangúlag** elfogadta a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

**176/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

1. **Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása**  
**Előterjesztő:** Grubits Ferenc polgármester
2. **Könyvtár működtetésével kapcsolatos döntés**  
**Előterjesztő:** Grubits Ferenc polgármester (írásban)
3. **Szociális rendelet módosítása**  
**Előterjesztő:** Grubits Ferenc polgármester (írásban)
4. **Kerékpárúttal kapcsolatos döntés**  
**Előterjesztő:** Grubits Ferenc polgármester (szóban)
5. **Bíráló bizottság létrehozása**  
**Előterjesztő:** Grubits Ferenc polgármester (szóban)
6. **Mikulás csomagokkal kapcsolatos döntés**  
**Előterjesztő:** dr. Rabi Kinga jegyző (szóban)
7. **Pacsirta utca**  
**Előterjesztő:** dr. Rabi Kinga jegyző (szóban)
8. **SZMSZ módosítás**  
**Előterjesztő:** Feldmann Róbert képviselő (szóban)



## Zárt ülés

1. Közművelődési álláshely betöltésével kapcsolatos döntés  
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (szóban)
2. A Győri törvényszék végzésével kapcsolatos döntés  
Előterjesztő: Völgyi Géza alpolgármester (írásban)

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A zárt ülésen elmaradna ez a közművelődési pont.

**Grubits Ferenc polgármester:** Hát, azt majd mondom a zárt ülésen.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Jó.

### 1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

**Grubits Ferenc polgármester:** Az első napirendi pontunk a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása. Megkérem Firtl Mátyást és Feldmann Róbertet, hogy vállaljátok el.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Igen.

**Feldmann Róbert képviselő:** Igen.

**Grubits Ferenc polgármester:** Aki egyetért vele az kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

#### 177/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat

*A képviselő-testület hitelesítőknek választja Firtl Mátyás Sándor és Feldmann Róbert képviselőket.*

**Grubits Ferenc polgármester:** Itt szeretném megjegyezni tisztelt képviselőtársaimnak, hogy a jegyzőkönyvek áttekintését próbáljátok meg rövidebb idő alatt megtenni. Az eddigi idők az olyan 20 és 30 nap között vannak kint a jegyzőkönyvek. Ezt nem miattam és nem miattatok van, hanem a Kormányhivatal kéri 15 napon belül a jegyzőkönyveket, és ejnye-bejnye van folyamatosan. Nem igaz, hogy amit előző testületi ülésen megbeszéltünk, azt nem lehet átolvasni 15 perc alatt, mert én is át tudom olvasni, pedig én lassan olvasok. Ez egy kérés volt természetesen. Jó? Köszönöm szépen.





## 2. Napirendi pont: Könyvtár működtetésével kapcsolatos döntés

**Grubits Ferenc polgármester:** És akkor rátérnénk a második napirendi pontra. A könyvtár működtetésével kapcsolatos döntés meghozatalára. Az előző testületi ülésen már szó volt róla, hogy igazából. Ugye Taschner Mónika nyugdíjba vonulása ürügyén sem a kultúrotthon, sem a művelődési dolgozónk, sem könyvtárosunk nincsen. Már akkor említettem, hogy ezt a két tevékenységet én szeretném különválasztani. Magát a kultúrotthon művelődési dolgozójának a tájházzal és a múzeummal kapcsolatos feladatokat még pluszban odaadnák, és a könyvtárakat leválasztanánk egy négy órás állásban. Ez a művelődési dolgozó meghiúsult, mert ma délután 3 órakor jelezte felénk, hogy mégsem vállalja el ezt a tevékenységet. Ez lett volna a zárt ülés második vagy az első napirendi pontja. Úgyhogy majd ott úgy is mondom, hogy tárgytalan ez a dolog, de viszont a könyvtárat meg működtetnünk kellene. Ugye, ahogy az anyag írásban kiment, hogyha ezt egy nyugdíjas elvállalná ezt a könyvtár heti 12 órás nyitva tartását, az 88.920 forint kiadásba kerülne, éves szinten 1 millió 67 ezer forint. Ezt nem nyugdíjas tenné, akkor ehhez még járulékok jönnek, meg egyéb dolgok. És énnekem lenne egy ötletem a képviselő-testület felé Grubits Veronika vállalná négy órában a könyvtárnak a működtetését. A kultúrotthonnal kapcsolatban pedig még egyelőre tanácstalan vagyok. Veronika otthon van, rokkantnyugdíjas. Ezt a négy órát el tudná vállalni. Ezt a 4 órás állást igazából, ami nem is biztos, hogy 4 órás. Van, amikor csak 2 órás van, amikor meg 4 órás, tehát a lényeg az, hogy heti 12 órában kellene nyitva tartani a könyvtárnak. A megyei könyvtárral szerződésük van, ezt igazából üzemeltetni kell. Én javaslom a képviselő-testületnek megvitatása, és javaslom, hogy vegyünk fel négyórás munkakörbe Grubits Veronikát a könyvtárban dolgozónak. Kérem a képviselőtársaim véleményét, amennyiben van. Kérdés? Filácz Péter.

**Filácz Péter képviselő:** Veronika, ne vedd magadra légy szíves a dolgot. Én nem szeretném, illetve én nem látom értelmét annak, hogy leválasztjuk a könyvtárosságot, a művelődési dolgozóról. Nem tudom, illetve én azt gondolom, hogy bőven el tudja azt látni egy ember ezeket a feladatokat. Móni el tudta látni 10 évig, vagy nem tudom, hány évig csinálta.

**Grubits Ferenc polgármester:** Én nem tudom, hogy figyeltél-e Filácz úr, a mostani közművelődési dolgozónak még pluszban megkapná a múzeumnak a működtetését és a tájháznak a működtetését is.



**Feldmann Róbert képviselő:** A tájház eddig is volt.

**Filázt Péter képviselő:** A tájház idáig is ott volt.

**Feldmann Róbert képviselő:** A tájház.

**Grubits Ferenc polgármester:** Mondom, hogy a múzeumot, meg a tájházak is megkapná, plusz feladatként.

**Kuslits István képviselő:** Idáig nem ő csinálta?

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem. A múzeumot ugye igazából ...

**Feldmann Róbert képviselő:** A tájházra gondoltunk, bocsánat. A tájházra gondoltunk.

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen a tájházat. A tájházat azt igen csinálta a Móni.

**Feldmann Róbert képviselő:** Akkor az nem plusz, csak a múzeum plusz.

**Grubits Ferenc polgármester:** De úgy összességében a feladat az plusz, és ugye a könyvtári feladat tényleg egy bent ülős, 4 órás feladat lenne, viszont, ha majd találunk művelődési dolgozót, ennyi pénzért, amit nagyon nehezen hiszek, akkor őneki lesz a feladata a múzeumba vállalt 3500 fő látogatói létszámnak a menedzselése és vállalása is. Ez nem kis feladat. Én úgy gondolom, nem kéne elbogatellizálni a művelődési dolgozóknak a munkáját, hogy majd ezt is el tudja vállalni. Egyelőre nincsen senkink. Firtl Mátyás.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** És a művelődési dolgozónak a bérével megemelt könyvtár működésre szánt költségekkel Veronika nem vállalná el a művelődési dolgozó állást? És akkor nyilván, mivel ezek szerint kevesebb járulékot kell utána fizetni versenyképesebb lehetne a fizetése is. Nem?

**Grubits Mártonné helyi lakos:** Én szólhatok? Veronika is el tudja mondani, de Veronika per pillanat olyan helyzetben van, hogy a rokkant nyugdíjasságot 70%-ban kapta meg, ami azt jelenti, hogy teljes munkaidőt még nem tud vállalni.

**Grubits Veronika helyi lakos:** Nem vállalhatok még, igen.

**Grubits Mártonné helyi lakos:** Hát idővel, igen.

**Grubits Veronika helyi lakos:** Így van.

**Grubits Mártonné helyi lakos:** De ez egy olyan ugródeszka lenne, hogy megpróbálhatná, hogy lehetőségeihez mérten ő mire képes. A lehetőség annyiból is adott lenne, hogy helyben van, hogy olyan feladatot tudna ellátni, ami számára is előnyös lenne, és talán a gyógyulásában is támogatná, és amikor mi ezt a lehetőséget meghallottuk, oké, hogy délután és a gyerekeitől éppen távol lesz, tehát ami neki hiányérzetet okoz, de annyiból meg segítség lenne, hogy kipróbálhatná magát, és majd későbbiekben többet is tudna vállalni. Tehát így jött ez az ötlet.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ha pénzről beszélünk, még annyit hozzátennék, hogy ha az új dolgozónk már megjött volna, és elvállalta volna azért a pénzért, amit a képviselő-testület ígért neki a múltkori testületi ülésen. És ha Veronikának a bérét is hozzá tesszük, az még mindig 100 ezer forinttal kevesebb lett volna, mint a mostani művelési dolgozóknak a bére. Tehát olcsóbb lett volna.

**Filázt Péter képviselő:** Havi 100 ezer forinttal.

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen. Feldmann Róbert.

**Feldmann Róbert képviselő:** Gondolkodom honnan kezdjem el, a rövidebb verzióba mennék bele. A Veronika mondta, 4 órában, részmunkaidőben dolgozna.

**Grubits Veronika helyi lakos:** Jelenleg azt mondták, hogy igen.

**Feldmann Róbert képviselő:** Szeretne dolgozni. Mi van akkor, ha a kettőt összekötnénk. Nyilván magasabb juttatásért, a könyvtárban, ha nincs annyi feladat, nem tudná-e esetleg, amíg még nincs közművelődési munkatársunk, azt a feladatot kicsit magának tekinteni, de nem ezért a bérért, hanem magasabb összegért, de ugyancsak négy órában. Mert ez így nem megoldás.

**Filázt Péter képviselő:** Nyolc órás státuszra gondolsz?

**Feldmann Róbert képviselő:** Nem. Nem kell, nem. Nem nyolc órában, ugyan így négy órában dolgoznak, de a négy órából a könyvtárral mondjuk csak kettőt foglalkozna, kettőt meg lehet, hogy tudna a közművelődési programokkal. Nem tudom, hogy ez opció egyáltalán a Veronikának, vagy nem.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A könyvtárnak kötött a 12 óra. Azért van, amit írtam is, hogy szerződésünk van a megyei könyvtárral, ők megkapják a normatívát, cserébe nekünk biztosítják az állománygyarapodást, amit írtam körülbelül 645 ezer forintértékben juttatnak vissza, de a tizenkét órában nyitva kell ezért tartani a könyvtárat.

**Feldmann Róbert képviselő:** Papíron nyitva is lesz. Meg valóságosan, fizikálisan is.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ez így nem működik. Papíron ez itt nem működik ez a dolog, mert folyamatosan ellenőrzések vannak.

**Feldmann Róbert képviselő:** Én csak arra gondoltam, hogy magasabb bérezésért esetleg.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Normatívák vannak, ezekkel nem lehet játszani, ahol normatívák vannak. Ugye ugyanúgy a művelődési házra is normatívát kapunk.

**Feldmann Róbert képviselő:** Jó.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Kérdezhetnék? És arra látsz esélyt esetleg a jövőben, ha úgy alakul az egészségügyi állapotod, hogy későbbiekben a művelődési munkaköri állást is vállalnád.



**Grubits Veronika helyi lakos:** Ha jó a tapasztalhatom már a könyvtárral, és úgy mond magammal ebben az új szerepben, mert azért ez más, mint egy optika, akkor határozottan igen, de én is azt gondolom, hogy kéne gyakorolnom, hogy egyáltalán tudjam azt mondani, hogy igen.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Értem.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, egyéb kérdést nem látok, aki egyetért az ...

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Elkészítettem a javaslatot.

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen, megvan. Tehát van egy határozati javaslat, Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a könyvtári feladatok ellátására, rész munkaidőben Grubits Veronikát bízta meg határozatlan időre, három hónapos próbaidővel. A feladat ellátásáért a minimálbér időarányos részének megfelelő díjazásban részesül, melyet az önkormányzati szervek 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 8-as számú mellékletében lévő általános tartalék terhére.

Aminek van egy első határozata is. Először az állást kellene létrehozni képviselő-testületi döntés alapján, Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a könyvtári feladatok ellátására rész munkaidős álláshelyet létesít. A feladat ellátása heti 12 órában történik, a minimálbér időarányos részének megfelelő díjazásáig, melyet az önkormányzati szervek 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 8. számú mellékletében lévő általános tartalék terhére. Aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze. **6 igenel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**178/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

*Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a könyvtári feladatok ellátására rész munkaidős álláshelyet létesít. A feladat ellátása heti 12 órában történik a minimálbér időarányos részének megfelelő díjazását, melyet az önkormányzat és szervei 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023.(III.7.) önkormányzati rendelet 8. számú mellékletében lévő általános tartalék terhére.*

*Felelős: Grubits Ferenc polgármester*

*Határidő: 2023. november 1.*



**Grubits Ferenc polgármester:** És akkor a második számú határozatot nem olvasnám fel még egyszer, akkor aki avval egyetért, az kézfeltartásra jelezze. **6 igennel** elfogadta. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**179/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

*Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a könyvtári feladatok ellátására rész munkaidőben Grubits Veronika Kópháza, Savanyúkút utca 40. szám alatti lakost bízza meg határozatlan időre három hónapos próbaidővel. A feladat ellátásáért a minimálbér időarányos részének megfelelő díjazásban részesül, melyet az önkormányzat és szervei 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (III.7.) önkormányzati rendelet 8. számú mellékletében lévő általános tartalék terhére.*

*Felelős: Grubits Ferenc polgármester*

*Határidő: 2023. november 1.*

**Grubits Veronika helyi lakos:** Köszönöm szépen!

**Grubits Mártonné helyi lakos:** Köszönjük!

**Grubits Ferenc polgármester:** Üdvözlünk a csapatban, és akkor a továbbiakat majd megbeszéljük.

**Grubits Veronika helyi lakos:** Rendben. Köszönöm.

**Grubits Mártonné helyi lakos:** Nekem csak annyi a hozzászólásom, hogy a három hónap próbaidő, az tökéletes. Az alatt sok minden ki fog derülni, hogy mit tud, mennyire fejleszthető számítógéphez, mindenhez ért. Tehát én azt mondom neki, ez egy ugródeszka, amit köszönünk, és későbbiekben lehet majd látni a folytatást.

**Grubits Ferenc polgármester:** Köszönjük szépen.

**Grubits Mártonné helyi lakos:** Köszönjük!

**3. Napirendi pont: Szociális rendelet módosítása**

**Grubits Ferenc polgármester:** Következő napirendi pontunk ugye a vízmű vagyonnal kapcsolatos döntést elmondtam, hogy az eléggé kacifántos ez a helyzet. Azért annyit elmondok a képviselőknek, hogy ...



**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Mi lett a módosítással?

**Grubits Ferenc polgármester:** A módosítással ...

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Nem fogadták el?

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem. A környező települések nem akarják elfogadni. Olyan mértékben, hogy azt szeretnénk közösen, hogy ne egy az egyben hagyjuk át az államnak az egész vízmű vagyont, hanem legalább 1 százalékkal maradjunk bent a társaságban. Ez azért lenne fontos, mert akkor biztos, hogy meghallgatnák a településeknek a szavait is, hogyha valami olyan beruházásról van szó, akkor ezt talán a kormány és az állam jobban tudja észrevenni. Ez a javaslat aztán most pénteken lesz ezzel kapcsolatban megbeszélés, hogy nem tudom, hogy meg fognak határozni, egyelőre ezt a napirendi pontot elnapoljuk, és akkor következik a szociális rendelet módosítással kapcsolatban jegyző asszonynak adom meg a szót.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Miután kiküldtem, amit elfogadtatok szociális rendelete a korábbi rendeletszám alatt, mert ezt a hatályosításkor vettem észre, úgyhogy most csak ezen a hatályon kívül helyező rendelet kellene, hogy ne 2 szociális rendelet legyen egyidejűleg érvényben.

**Grubits Ferenc polgármester:** Aki evvel egyetért, az kézfeltartással jelezve. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

### **Kópháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **9/2023 (X.31.) önkormányzati rendelete**

**a szociális igazgatásról és ellátásról szóló 8/2023.(VIII.17) rendelet hatályon kívül**

**helyezéséről**

*(a rendelet és az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

#### **4. Napirendi pont: Kerékpárúttal kapcsolatos döntés**

**Grubits Ferenc polgármester:** Negyedik napirendi pontunk a kerékpárúttal kapcsolatos. Itt egy előleg lekéréséhez kellene egy határozatot hozni, amit tulajdonképpen ugyanaz a határozat, amit egyszer már elfogadtunk. Az anyagi írásban kiment, nem tudom, van-e kérdés evvel kapcsolatban.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Ugye a mai nap küldtem ki. Annyi lenne ez a 133/2022-es határozatnak a módosítása. Betettem az e-mailbe mind a kettő határozatot, hogy megszűnne ez a 061/47-es



helyrajzi számot tartalmazó táblázat, mert nincs szükség, illetve a helyrajzi számok feltüntetését kérte a kincstár, és ez lenne a módosítás.

**Feldmann Róbert képviselő:** Bocsánat a 060?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** 061/47, ami állami terület.

**Grubits Ferenc polgármester:** Lerakodó telep.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Igen.

**Grubits Ferenc polgármester:** Hogy úgy mondjam. Amit még elmondanék, hogy pénteken volt Harkán a munkaterület átadás, ami ugye azt jelenti, hogy a munkaterület átadással együtt kópházi és nagycenki szakaszt a Strabag építőipari vállalat nyerte. Ők az idén nem akarnak elkezdni dolgozni, jövő évben kezdik a munkálatokat, és időben be is fogják fejezni ígéretük szerint. Már ott mondtam a Strabag képviselőinek, hogy ezt az elmaradt szakaszt valamilyen módon majd megbeszéljük, attól függ, meglátjuk, hogy hogy lesz az önkormányzatnak a költségvetése, és abban a hely, hogyha már egyszer itt vannak, hogy az ne maradjon ki az a 60 méter, vagy mennyi körülbelül annyi, ha jól tudom, hogy kimaradnánk ebből az egész történetből. Ugye, mert a NIF ezt államosította, nem lehetett betenni a pályázatba, aztán utána visszakapta az önkormányzat, de akkor már a pályázat bent volt.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Visszakaptuk? Tényleg?

**Feldmann Róbert képviselő:** Kettő ilyen szakaszunk volt emlékeim szerint.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ezt a szakaszt.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Tulajdonba?

**Grubits Ferenc polgármester:** Tulajdonba. Én úgy tudom a NIF visszaadta. Utánanéznünk.

**Feldmann Róbert képviselő:** Szerintem két szakaszunk volt, ami kérdéses, egy lent a másik meg ott fönt a pálya mögött, nem? Ott is volt egy szakasz, a Ripistyei erdő részénél.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Szerviz út. Állami tulajdon.

**Feldmann Róbert képviselő:** Igen.

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen. Jó. Tehát van kerékpárúttal kapcsolatban egy határozati javaslatot, mely így szól, hogy Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete. Az alábbiak szerint 133/2022-es számú határozatát az alábbiak szerint módosítja. Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a külterületi helyi közutak fejlesztése, felhívás alapján benyújtott VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Nagycenk-Kópháza-Harka települések külterületi úthálózatának fejlesztése partnerségben címmel a támogatói okirat alapján 60 millió 400 ezer forint támogatási előleg lehívását elfogadja, mely összegeket a 2023 és 2024 évre különíti el. A pályázatban az alábbi hivatalt érintette, akik fel vannak sorolva a helyrajzi számok. A projekt költségét a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadja el. Kópháza területére eső tehát 134

millió forintos 134 millió 625 ezer forintos a pályázat. Ebből 7 millió 457 ezer forint önrésszel vágunk bele ebbe a pályázatba. Aki egyetért a módosítással, az kérem kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**180/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

*Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 133/2022. (IX.27.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:*

*Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Külterületi helyi közutak fejlesztése felhívás alapján benyújtott, VP7.2.1.1-21 kódszámú, Nagycenk- Kópháza- Harka települések külterületi úthálózatának fejlesztése partnerségben címmel a támogatói okirat alapján 60.400.000. Ft azaz hatvanmillió- négyezer forint támogatási előleg lehívását elfogadja, melynek összegét a 2023. és 2024. évekre különíti el.*

*A pályázatban az alábbi ingatlanok érintettek fejlesztéssel:*

*Hrsz. 056/2,064/2,063/2,061/21,091/2,042/28,079/1,090/2,061/47,045/7,042/29,082/1,061/48.*

*A projekt költségét a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadja el:*

	<i>Önerő</i>	<i>Nem elszámolható költségeire jutó önerő</i>	<i>Támogatás összege</i>	<i>A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége</i>	<i>A projekt összes költsége</i>
<i>Kópháza</i>	<i>6 358 426 Ft</i>	<i>7 457 299 Ft</i>	<i>120 809 434 Ft</i>	<i>127 167 860 Ft</i>	<i>134 625 159 Ft</i>

*A Képviselő-testület felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert a pályázattal kapcsolatban a szükséges nyilatkozatok megtételére.*

*Felelős: Grubits Ferenc polgármester*

*Határidő: 2023. október 31. ill. értelem szerint a pályázati határidő napjai figyelembevételével*

**5. Napirendi pont: Bíráló bizottság létrehozása**

**Grubits Ferenc polgármester:** Következő napirendi pontunk az ötös a bíráló bizottság létrehozása. A mai nap volt a határidő, 2 képviselő bent is volt, megnézték. Sértetlen, bontatlan a 3 borítékban. A Horváth Color Kft.-től az Ezüst Sólyom-tól, és Turner Kft.-től érkezett be

árajánlat. Most ugye a törvény úgy szól minden 4 millió forint felett bíráló bizottságot kell létrehozni, amely elbírálja ezeknek a pályázatoknak a további sorsát. A bíráló bizottságban képviselő nem lehet. A bíráló bizottságban egy pénzügyes, egy műszaki szakember és egy építéssel kapcsolatos szakembert lehet beválasztani. Én javaslom a képviselő-testületnek Brieber Lászlót, Payrits Anitát és Markó Zoltánnét a bizottságba beválasztani. Képviselőtársaimat kérdezem meg. Kérdés?

**Feldmann Róbert képviselő:** Nagy Gábort nem kellene berakni a pályázat szempontjából, az árajánlatoknál?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Hát, úgy van a beszerzési szabályzatban, hogy a nettó 5 millió forint felett, hogy páratlan számú a bizottság. Most hogyha önekik az a dolguk, hogy bontsák és értékeljék, de az nem azt jelenti, hogy zárt ülésen kell, tehát nem lehetnek ott a képviselők vagy bárki mást, tudod, csak hogy maga a jegyzőkönyvet ők rakják össze, ők írják alá.

**Grubits Ferenc polgármester:** Szerintem ott lehet a képviselő-testület is.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Most, ha a Gábor is jön, akkor még valaki kell.

**Feldmann Róbert képviselő:** Ja, páratlan, bocsánat, igen.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Így lenne a szabályzat szerint. Úgyhogy én gondolom a megvalósulásban úgy is az lesz, hogy itt lesz egy olyan időpont, amiről mindenki értesül, a képviselők és a Gábor is aztán.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ugye ezt az eredményt, ha jól tudom, és olvastam a november végi testületi ülésen...

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Én olyan javaslatot írtam.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Mikor van a soron következő?

**Grubits Ferenc polgármester:** El kell döntenünk.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** A soron következő rendes testületi?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** November 27-én.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** November 27?

**Feldmann Róbert képviselő:** Nem tudjuk előbbre hozni? Beleszaladunk a tébbe.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A munkákkal?

**Feldmann Róbert képviselő:** Igen.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Hát...Ez csak annyi, hogy el kell döntenünk, hogy ki legyen a bizottsági tag, és akkor le kell egyeztetni, hogy ki mikor ér rá és legalább az már meglegyen a bírálatban.

**Grubits Ferenc polgármester:** Én ezeket az általam felsorolt bizottsági tagoktól megkérdeztem, ők elvállalják. Aki egyetért a bíráló bizottság névsorával, az majd tegye fel a kezét, ha felolvastam a határozatot. Kópháza Községi Önkormányzatának képviselő-testülete





az önkormányzati épületek energetikai konstrukciója című, Top Plusz kódszámú pályázat konstrukció keretében megvalósuló projekt során szabályzat a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről, 2017. augusztus 25-én szóló szabályzat három bíráló bizottság pontjában, harmadik, foglaltak alapján a projekt kivitelezői munkáinak beérkezett ajánlatok elbírálására. Brieber Lászlót külsős megbízott, műszaki ellenőrt, Payrits Anitát és Markó Zoltánnét, Kópházi Polgármesteri Hivatal munkatársait bízta meg. Mind az ad hoc jelleggel létrehozott bizottság tagjait képviselő-testület felkéri a bizottságot, hogy 2023. november 27-én tartott képviselő-testületi ülésre készítse elő az anyagot, aki evvel egyetért kézfeltartással jelezze. **6 igennel.** Köszönöm szépen, ezt is elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**181/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

*Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú pályázati konstrukció keretében megvalósuló projekt során a Szabályzat a Beszerzések Lebonyolításával Kapcsolatos eljárásrendről ( kelt: 2017.augusztus 25.) szóló szabályzat 3. Bírálóbizottság pontjában foglaltak alapján a projekt kivitelezői munkáira beérkezett ajánlatok elbírálására: Brieber Lászlót ( külsős megbízott, műszaki ellenőr), Payrits Anitát és Markó Zoltánnét ( Kópházi Polgármesteri Hivatal munkatársai) bízta meg, mint az ad hoc jelleggel létrehozott bizottság tagjait.. A képviselő-testület felkéri a bizottságot, hogy a 2023. november 27.-én tartandó képviselő-testületi ülésre készítse elő az anyagot.*

*Felelős: Grubits Ferenc polgármester*

*Határidő: 2023. október 31.*

**Feldmann Róbert képviselő:** Ezzel kapcsolatban bocsánat. Lehetne, hogy előbbre hozzuk ezt a nyitást is. Oké ott lesz a bíráló bizottság.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem, nem. Ott már az eredményt kell, hogy mondja a bizottság. Tehát előtte kell összejönni a bizottságnak, felbontani az anyagot, elbírálni, és a testületi ülésre pedig elkészíteni a sorrendet. A bizottságnak ez a dolga.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Igen, hát ugye november 21-e körül már mennie kell a testületi anyagnak. A kiviteli szerződést is le kell egyeztetni.

**Feldmann Róbert képviselő:** Tehát két hét múlva.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Két hét, tehát nem is tudod nagyon előbbre.

**Feldmann Róbert képviselő:** Köszönöm!

**Grubits Ferenc polgármester:** Köszönöm szépen, akkor ezt is elfogadtuk.

## 6. Napirendi pont: Mikulás csomagokkal kapcsolatos döntés

**Grubits Ferenc polgármester:** Akkor következik a Pacsirta utca.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem még a mikuláscsomag.

**Grubits Ferenc polgármester:** Azt egész a végére tettem. Jó. Legyen. Mikulás csomag. Tessék parancsolni.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Ma beszélgetünk a kolléganókkal, és ugye ezt a szociális ülésen szokta tárgyalni a bizottság. Ha a szociális normatíva felhasználásából szeretnénk finanszírozni, annyira bonyolult jövedelmeket kell vizsgálni, hogy már tavaly is abban maradtunk, hogy önkormányzati bevételből lesz, és akkor viszont a konyhára kifizetendő mínuszba beletesszük a szociális normatívából megmaradt összeget. Hogyha most a testület az idén is emellett döntene, mert mondjuk ez a jogszerű lépés, akkor meg lehetne határozni, hogy hány forintos csomagok legyenek hány éves korig. Már november végén már egy kicsit később, de tavaly is úgy jártunk, hogy már a bolt nem fogadta el a rendelést, és akkor itt csináltuk a csomagokat. Nekem ennyi lenne a kérésem: Őszinte leszek nincsenek se létszámadataim, se semmi, mert ez így délután vagy négy óra körül beszélgettünk róla gyorsan. Hogy hány éves korig adjuk egyáltalán a csomagokat? Tavaly 1000 forint volt, vagy 1500 forint azt hiszem. Annyi most is a reális, 1000 forintért már.

**Kuslits István képviselő:** Tavaly több volt nem?

**Feldmann Róbert képviselő:** 1500 forintért már kapsz.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem tudom fejből.

**Filácz Péter képviselő:** Azt tudjuk, hogy mennyi pénz áll rendelkezésre erre. Van erre külön keret, csak a szociális keretből adunk.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem tudsz a szociális keretből adni, mert az normatíva. Csakhogy minden szülőnek jövedelmi igazolást kellene benyújtania.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Tavaly már ...

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Így van.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Törvényességi felhívás volt nem? Nem lett volna szabad ...

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Az az idősök napja volt.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Valami volt.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Ez az idősök napi utalvány volt. Javaslat volt és akkor azt mondtuk, hogy akkor, ha viszont a saját bevételedből adod, akkor nem kell a jövedelem vizsgálat, de ez az egymillió forint, ami a normatívából megmaradt, azt a gyermekétkeztetés mínuszában raktuk át. Így nem kellett normatívát visszafizetni tavaly, mert a konyhai mínusz az benyeli bőven.

**Kuslits István képviselő:** 1 millió forint.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Tessék?

**Kuslits István képviselő:** 1 millió forint az 1000 nyugdíjas.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem a nyugdíjas, az úgy marad, ahogy volt. Ott ugye a rendelet szerint az Edina már kiküldte a papírokat, hozzák szép be. Hanem a Mikulás csomagok.

**Feldmann Róbert képviselő:** Az összegről?

**Filátz Péter képviselő:** Hány éves korig.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Igen, hogy hány éves korig adjunk, meg hogy mekkora.

**Feldmann Róbert képviselő:** Mindenki kapott tavaly szerintem. Vagy?

**Filátz Péter képviselő:** Hát, azt hiszem az alsósok kaptak tavaly.

**Feldmann Róbert képviselő:** Szerintem mindenki.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Mindenki, pont te mondtad. Te mondtad, hogy mindenki kapjon.

**Firtl Mátyás Sándor képviselő:** Igen.

Grubits Ferenc polgármester 5 perc szünetet rendel el.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** 14 éves kor és 1500 forint volt tavaly.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, tehát arról van szó, hogy az idei évben is a költségvetésünk terhére nullától, bocsanat, újszülöttől 15 éves korig 1500 forintjával támogatja az önkormányzat mikulás csomagokat. Jól mondtam?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Tavaly így volt, most ez akkor így jó?

**Grubits Ferenc polgármester:** Javaslom, hogy most idén is így legyen. Aki egyetért vele kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**182/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

*Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az településen élő gyermekeket ( újszülött kortól 15 éves korig ) 1500 Ft értékű élelmiszer csomagban részesíti, a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 9/2023. (IX.05.) számú önkormányzati rendelet 18.§.-a alapján.*

*Felelős: Grubits Ferenc polgármester*

*Határidő: 2023. december 06.*





## 7. Napirendi pont: Pacsirta utca

**Grubits Ferenc polgármester:** A hetedik napirendi pont következik, Pacsirta utca. Nem tudok semmit.

**Kuslits István képviselő:** Azt szeretném, amit múltkor a közmeghallgatáson volt vagy falugyűlésen vagy melyik volt.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Határozatokat.

**Kuslits István képviselő:** Melyik határozatok.

(dr. Rabi Kinga jegyző asszony átadja a határozat gyűjteményt megtekintésre)

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Jó. Összeszedtem a Pacsirta utcára a határozatokat. A Pacsirta utca 104/2020.(X.28.) -as határozattal kezdődött, amikor úgy szól, hogy Kópháza Község Önkormányzatának testülete elfogadja a megállapodás tervezetét, a víziközmű használati díjról, amit a Pacsirta utcában a szennyvízhálózat kiépítésére szeretnének. Nem tudom, hogy kértetek volna egy kivonatot vagy megküldjem holnap. Az összes késsel jelölt a Pacsirta utcával kapcsolatos határozat. Ezek egy nagy részét tavaly ősszel átküldtem nektek, amikor kértétek a beruházás kezdetén. Ez alapján került sor a megállapodás aláírására Ágfalva, Fertőrákos, Harka és Sopronnal, amit szintén átküldtem a képviselőnek. Ez alapján a megállapodásban foglaltak szerint 2021-22-es gördülő fejlesztési tervvel, illetve a bent lévő összeggel a vízmű leszerződött, hogy megvalósítja. Mindegyik településnek ott volt négy utcája. Ezt követte a 48/2021.(VI. 30.) -as testületi határozat, amelyben a Pacsirta utcai, tehát ami Pacsirta utcával kapcsolatos, azokat szedtem ki. Ebben kérte a testület a terület földkímélését, ez is megvalósult. Akkor a 84/2021.(VIII.25.) -as határozattal pedig elfogadta a gördülő fejlesztési tervet a 2022 és 2036-os év közötti időszakban. Illetve itt volt egyrészt a szennyvízre, a vízi közműrendszerre vonatkozóan, és ennek a fejlesztési tervnek a beépítése történt meg a vízmű fejlesztési tervbe, ami ment az Energetikai Hivatalba. A 60/2022.(IV.25.) -tel a stoptábla elhelyezéséről döntött a testület, oda a Pacsirta utca elé. A 82/2022(V.18.) -es határozatban ez május 18-án pedig nem fogadta el a gördülő fejlesztést. Nem, bocsánat, a 21 évben meghatározott gördülő fejlesztési tervet fogadta el a testület. A 140/2022.(IV.22.) testületi ülésen pedig nem fogadta el a 2023 és -2037 közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervet. Hivatkozva arra, hogy ugye májusban ezt nem sikerült átgondolni. És kértétek még a tulajdonosi hozzájárulást.

**Feldmann Róbert képviselő:** Elnézést jegyző asszony itt most vagy rosszat mondtál, 22 mondtál, száznegyvenesnél, nem 23-as



**dr. Rabi Kinga jegyző:** 140/2022.(IX.27.)

**Feldmann Róbert képviselő:** Április 28., Ja oké, jó.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Mondjam még egyszer a számokat?

**Feldmann Róbert képviselő:** Nem.

**Kuslits István képviselő:** 9 hó 24.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** És akkor még ezt mindjárt lemásolom, akkor a tulajdonosít. A tulajdonosi hozzájárulás kiadásáról kértetek. Ezt oda is adom, úgy is duplán van.

(dr. Rabi Kinga jegyző asszony átadja a tulajdonosi hozzájárulásokat)

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Ez 2022. szeptember 9-én került kiadásra. Nincs benne érvényességi korlát, tehát most az idei évben nem is kérték az ismételt kiadását.

**Feldmann Róbert képviselő:** Köszönjük.

**Grubits Ferenc polgármester:** Kérdés?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Egyébként minden visszamenőleg nem is tudom, talán tíz évre az összes határozat testületi ülésenként megtalálható települési weboldalon. Nem is tudom mikortól, de tíz évre szerintem biztos körülbelül.

**Kuslits István képviselő:** A 2021-ben nem fogadtuk el.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A gördülő fejlesztési tervet nem, a 2023 és a 2037 közötti időszakra. Így van.

**Feldmann Róbert képviselő:** Meg a 2021-2022-es is úgy látom.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Az is újra. A 2021-2022. Nem. Mondjam még egyszer?

**Feldmann Róbert képviselő:** Hát most vagy a 60/2022.(IV.25.) vagy 82/2022.(V.18.)

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A 60/2022-es az a stoptábla és a sárga veszélyes jelzés felfestése. A 2022-es az pedig a 82/2022-es. Ez pedig úgy szól a 2022. évre a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX-es törvénybe foglalt gördülő fejlesztési tervként a 2021-ben meghatározott gördülő fejlesztési tervet fogadja el. A testület jele határozattal egyidejűleg felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert, hogy a döntésről a Soproni Vízmű Zrt-t értesítse. Tehát hogy ez volt az a javaslat, és akkor utána a 140/2022.(IX.27.) ezt pedig a testület nem fogadja el a 2023 és 2037 közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervet. 2022. május 18-án tartott képviselő-testület ülésen meghozott döntést a rendelkezésre álló idő rövidege miatt nem tudták átgondolni. A testület jelen határozattal egyidejűleg felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert, hogy a döntéstől a Sopron Vízmű Zrt. értesítse.

**Kuslits István képviselő:** Ez volt a 140-es?



**Feldmann Róbert képviselő:** Igen.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Igen. Itt a jegyzőkönyv is a szeptemberi, ha meg akarjátok nézni.

**Kuslits István képviselő:** Nem tudom itt összevissza van vagy én nem értek hozzá.

**Filázt Péter képviselő:** Kékkel jelölt.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Kékeket nézd.

**Kuslits István képviselő:** Jó, de 2022-vel kezdődik, aztán 2021.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Mert ugye, ahogy egymással fűztük István, tehát évek szerint tudod, hogy mindig rá. A régebbi van alul.

**Kuslits István képviselő:** Igyekeztem ezt felfogni, aztán mégsem úgy van.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A kékeket nézd, kékkel vannak jelölve.

**Kuslits István képviselő:** Itt így megy a 2022, itt meg így. Itt a 2022 fordítva van. Nem értem.

**Grubits Ferenc polgármester:** Rendeljek el szünetet vagy...? Hogy át tud nézni a dolgokat.

**Kuslits István képviselő:** Hát most igazából ez van, visszavontuk.

**Grubits Ferenc polgármester:** Akkor?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Mit vontatok vissza a gördülő fejlesztési tervre vonatkozó határozatot.

**Feldmann Róbert képviselő:** 2023-2037 évre. Az a legutolsó határozat, amit mondtál jegyző asszony.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Hát ott nem fogadtátok el a tervet. De nem vontátok vissza a '82-est, de a megállapodás a Pacsirta utcai megállapodáshoz a 2020-as határozaton alapszik, hiszen.

(dr. Rabi Kinga jegyző asszony visszakéri a határozatokat tartalmazó összesítést)

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Csak azt kérem vissza mert az nekem és másolat voltam. Hát az ez. Ami 2020 decemberben került aláírásra Sopronban.

**Kuslits István képviselő:** Csak ha visszavontuk akkor ... Még is csak kérnék szünetet.

Grubits Ferenc polgármester 5 perc szünetet rendel el.

**Grubits Ferenc polgármester:** Folytatjuk a képviselő-testületi ülést.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Tehát én négy éve, amióta itt vagyok én ebben a képviselő testületben, nincs olyan képviselő-testületi ülés, ahol ne lenne téma, ez a Pacsirta utca.

**Kuslits István képviselő:** Az a baj. Az elején kellett volna mindent tisztázni.



**Völgyi Géza alpolgármester:** Tehát, hogy ez nektek tisztában vagytok velem, hogy ez egy ilyen, ez egy ilyen, nem tudom, ilyen bosszú hadjáratú polgármester ellen miközben egy háromgyerekes család ott van kint.

**Feldmann Róbert képviselő:** Te hallod, mit mondasz? Miről beszélsz? Hallod?

**Völgyi Géza alpolgármester:** Ott lakik egy háromgyerekes család, akik mellette még óvónő is.

**Feldmann Róbert képviselő:** Nem arról van szó! Géza ne haragudjál nem arról van szó.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Akkor mi? Egyfolytában más téma nincsen, csak a Pacsirta utca.

**Feldmann Róbert képviselő:** Géza ...

**Völgyi Géza alpolgármester:** Hát a Kópházán figyelj rám, az önkormányzatnak segítenie kéne ahhoz, hogy a fiatalok valahol ne húszmillió forintért, mert mindenki csak húszmillió forintért tud telket venni.

**Feldmann Róbert képviselő:** Így van. De akkor azt meg kellett volna beszélni, hogy mit terveztetünk meg. Ott kezdődik az egész. Igaz? Van-e még egy olyan utca a faluban, ahol az önkormányzat. Most nem azt mondom, hogy a saját, így kes pénzből, de a nagy közös kalap volt, a rá eső részt, amit már valamire fordíthatna, egy olyan utcára viszi el, ahol egy háromgyerekes család él. Van-e még egy ilyen utca Kópházán? Kérdezem én tőled!

**Völgyi Géza alpolgármester:** Énnekem fogalmam sincsen, de hogy itt négy éven keresztül négy éven keresztül nincs más ....

**Feldmann Róbert képviselő:** Itt nem a polgármester személye ellen ...

**Völgyi Géza alpolgármester:** Dehogynem, az. Ez nem más.

**Kuslits István képviselő:** Hülyeséget beszél a Géza.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Tehát itt figyeljetelek, itt almatárolók épülnek.

**Feldmann Róbert képviselő:** Pontosan és az ...

**Völgyi Géza alpolgármester:** Akik itt kihasználnak joghézagot és házat építenek a nagytemplom mellé, de mellette meg följelentenek mindenkit, aki oda akar építkezni, és közben meg azon, négy éven keresztül azon szórakoztok, hogyha ott bármi nem lenne törvényes, a Mariannáék ház, már régen el lett volna bulldózerözva, mert már annyi följelentés ment a Mariannáék házára.

**Feldmann Róbert képviselő:** Senki nem szól a Marianna házára.

**Kuslits István képviselő:** Senki.

**Feldmann Róbert képviselő:** Egyetlen egyszer sem említette a képviselő-testületet, a Marianna a Grubits Marianna ....



**Völgyi Géza alpolgármester:** Hát nem kell említeni. Hát most persze, hogy nem kell említened. Egyedül az ő háza van ott.

**Feldmann Róbert képviselő:** De még az, hogy jogos vagy nem jogos, sosem volt téma sem. Soha!

**Völgyi Géza alpolgármester:** Én ezt egyszerűen nem értem.

**Feldmann Róbert képviselő:** Soha!

**Völgyi Géza alpolgármester:** Nem értem, amit műveltek egyébként. Négy éven keresztül.

**Feldmann Róbert képviselő:** Elég szomorú.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Döbbenetes egyébként, amit műveltek. Döbbenetes.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, már nincs sok idő hátra hagyjad csak.

**Völgyi Géza alpolgármester:** Rendben van.

**Grubits Ferencné helyi lakos:** Én csak szeretnék egy ...

**Grubits Ferenc polgármester:** Grubitsnének adom meg a szót.

**Grubits Ferencné helyi lakos:** Két mondatot hozzáfűzni.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Megy az ülés?

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen, már mondtam, hogy folytatódik az ülés ez mind bent volt a jegyzőkönyvben, amit most mondtál.

**Grubits Ferencné helyi lakos:** Ebből a vízből és csatornából sok mindenki, aki a Pacsirta utcával érintőlegesen találkozik, hasznot húz. A Grubits Mariannáékhoz ez a víz csak akkor fog bekerülni, ha a saját pénzükből kiépítik a vezetékrendszert és csatornát is csak úgy kapnak. Nekik van vizük, van csatornájuk, és köszönik szépen a Pacsirta utcában lagnak, de nem részesülnek ebből.

**Grubits Ferenc polgármester:** Köszönöm szépen, ezt a napirendi pontot lezárom.

## 8. Napirendi pont: SZMSZ módosítás

**Grubits Ferenc polgármester:** Következő napirendi pontunk a nyolcas. SZMS. Folytathatjuk?

**Grubits Ferencné helyi lakos:** Lehetett jelentkezni Károly.

**ifj. Egresits Károly helyi lakos:** A témát lezárta a polgármester.

**Grubits Ferenc polgármester:** Folytathatjuk a testületi ülést, csak kérdezem? István?

**Kuslits István képviselő:** Tőlem.



**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, köszönöm szépen. Nyolcas napirendi pont, SZMSZ módosításra kért Feldmann Róbert napirendi pontot. Tessék parancsolni.

**Feldmann Róbert képviselő:** Igen, polgármester úr köszönöm szépen. Én szeretném ezt a napirendi pontot most elhalasztatani, és előkészítem az előterjesztést rendesen, és akkor benyújtottam.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó. Köszönöm szépen, én is így gondoltam, csak nem akartam kötetgetni. Oké. Akkor van egy bejelentésselünk, képviselő egyik képviselő társunk.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A napirend módosításait határozottan azért fogadjátok el.

**Grubits Ferenc polgármester:** Melyik napirend módosítást?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Az SZMSZ-t.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, aki egyetért avval, hogy akkor következő testületi ülésen, a 8-as SZMSZ módosításról szóló napirendi pontot tárgyaljuk, kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**183/2023. (X.30.) számú képviselő-testületi határozat**

*Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szervezeti és működési szabályzat módosítását követő testületi ülésre halasztja.*

*Felelős: Feldmann Róbert*

*Határidő: 2023. november 27.*

**Grubits Ferenc polgármester:** És akkor jegyző asszonynak adom meg a szót.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Akkor tájékoztatás lenne, ugye korábban már a Mándl Ferenc képviselő megküldte az e-mailt mindenkinek. Most írásban is benyújtotta. Szeptember 24-i hatállyal kérte lemondását. Ez most érkezett be 26-án. Úgyhogy a novemberi ülésre a következő képviselőnek a mandátumát előkészítjük, vagy hát a belépését.

**Filácz Péter képviselő:** Jó. Ki a következő?

**Grubits Ferenc polgármester:** A következő képviselő Feldmann Filip.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** A Filip utána a ...

**Grubits Ferenc polgármester:** Tauber János.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Igen.

**Feldmann Róbert képviselő:** Ezt nem kell elfogadni, csak bejelentés.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem ez csak tájékoztatás.



**Grubits Ferenc polgármester:** Bejelentjük persze. Hát annyi, hogy a következő testületi ülésen a következő képviselőnek esküt kéne tenni. Hát ennyi. Amennyiben vállalja természetesen, ha nem akkor a következő. Ennyi. De hát ezt előtte úgyis leszondázzuk, megkérdezzük, hogy mi újság. Köszönöm szépen a mai képviselő-testület nyílt ülését bezárom. Zárt ülés következik.

  
**Grubits Ferenc**  
polgármester

k.m.f.



  
**dr. Rabi Kinga**  
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
**Firtl Máttyás Sándor**  
képviselő

  
**Feldmann Róbert**  
képviselő